



## 2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020

Este documento torna pública a **2ª Retificação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado 2020** para provimento de brigadistas e chefes de esquadrão que formarão brigada temporária para a prevenção e combate a incêndios florestais e apoio operacional no **NGI ICMBio Brasília-Contagem**.

1. No item 3.8 da 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020, **ONDE SE LÊ**:

3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia **22/04**, em <https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista> e no **Portão de Serviço da Sede Administrativa do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal**.

**LEIA-SE:**

3.8. O **RESULTADO PRELIMINAR** do processo seletivo simplificado será divulgado no dia **23/04**, em <https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista> e no **Portão de Serviço da Sede Administrativa do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal**.

2. No item “5. RESULTADO FINAL E CONTRATAÇÃO” do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020, **ONDE SE LÊ**:

5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na Sede Administrativa do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal, nos seguintes períodos:

5.1.1. **04/05/2020**: deverão apresentar-se nesta data apenas os **4 (quatro)** primeiros classificados para as vagas de brigadistas pelo período de 24 (vinte e quatro) meses.

**LEIA-SE:**

5.1. O **RESULTADO FINAL e CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS** serão publicados na data provável de **28/04**, em <https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista> e no **Portão de Serviço da Sede Administrativa do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal**.

5.1.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na Sede Administrativa do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal, nos seguintes períodos:

5.1.1.1. **01/05/2020**: deverão apresentar-se nesta data apenas: os **4 (quatro)** primeiros classificados para as vagas de brigadistas pelo período de 24 (vinte e quatro) meses; os **5 (cinco)** primeiros classificados para as vagas de brigadistas pelo período de 6 (seis) meses; e o **1º (primeiro)** classificado para as vagas de chefe de esquadrão pelo período de 6 (seis) meses.

5.1.1.2. **01/06/2020**: deverão apresentar-se nesta data os demais candidatos classificados dentro do limite de vagas estabelecido no item 1.1.

3. No item “5. RESULTADO FINAL E CONTRATAÇÃO” do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020, **INCLUIR**:

**Parágrafo único.** Excepcionalmente para a data de convocação em **01/05/2020 (feriado nacional)**, **NÃO** haverá prorrogação do prazo para o próximo dia útil, devendo os candidatos apresentarem-se nesta data com a documentação exigida no item 5.2 do Edital, além do original e cópia de toda a documentação relacionada no item 2 do Edital e encaminhada no ato da inscrição para o e-mail [brigada.pnb@icmbio.gov.br](mailto:brigada.pnb@icmbio.gov.br).

4. No item “6. DOS RECURSOS” do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020, **ONDE SE LÊ**:

6.1. O candidato que desejar interpor recurso disporá de dois dias úteis, contados do dia seguinte à divulgação do resultado.

**LEIA-SE:**

6.1. O candidato que desejar interpor recurso disporá de **2 (dois) DIAS CORRIDOS**, contados do dia seguinte à divulgação do **RESULTADO PRELIMINAR EM 23/04**.

6.1.1. Os recursos deverão ser interpostos **estritamente entre 08h do dia 24/04 e 18h do dia 25/04, não sendo aceitos recursos enviados fora do prazo estabelecido**.

5. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Brasília, 17 de abril de 2020.

*assinado digitalmente*

Daniela Costa de Assis

Presidente da Comissão de Seleção

*assinado digitalmente*

Maria Elisabete de Araújo Fernandes

Integrante da Comissão de Seleção

*assinado digitalmente*

Verusca Maria Pessoa Cavalcante

Integrante da Comissão de Seleção

De acordo,

*assinado digitalmente*

**JULIANA DE BARROS ALVES**

Chefe

NGI ICMBio Brasília-Contagem

Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem



Documento assinado eletronicamente por **DANIELA COSTA DE ASSIS, Analista Ambiental**, em 17/04/2020, às 13:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Verusca Maria Pessoa Cavalcante, Analista Ambiental**, em 17/04/2020, às 14:02, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Juliana de Barros Alves, Chefe**, em 17/04/2020, às 14:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Elisabete Fernandes, Auxiliar Administrativo**, em 17/04/2020, às 15:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7001954** e o código CRC **2B179F6B**.

Criado por [46174389120](#), versão 7 por [95527567153](#) em 17/04/2020 11:30:19.